

# 朴槿惠首席秘书团队大换血

“闺蜜干政”事件持续发酵，崔顺实回国允诺接受调查

韩国总统朴槿惠亲信“干政”事件引发青瓦台人事大换血，朴槿惠30日下午仓促换人，对其首席秘书团队进行了人员调整，接受其中5名首席秘书的辞呈，并任命两名新的首席秘书。

韩国媒体此前猜测，朴槿惠可能在本周早些时候改组首席秘书团队。这次，她的动作比媒体想象的要快。另外，韩国检方说，在欧洲停留将近两个月后，闺蜜“干政”事件核心人物崔顺实当天上午从英国回国。

综合新华社



朴槿惠道歉



崔顺实回国

## 多名秘书“下课” 朴槿惠仓促换人

大换血

青瓦台发言人郑然国30日召开例行记者会时说，朴槿惠当天受理了5名首席秘书的辞呈，他们分别是秘书室主任李元钟、政策调整首席秘书安鍾范、政务首席秘书金在原、民政首席秘书禹炳宇以及公报首席秘书金声宇。

郑然国对在场的媒体记者说：“朴槿惠总统已经深刻认识到目前情况的严重性。因此，她决定改组首席秘书团队，以响应各方对人事调整的要求。”

朴槿惠的首席秘书团队共有11名成员。郑然国表示，虽然总统府秘书室长、首席秘书官已全体请辞，但考虑到国政运转，朴槿惠只受理了上述5人的辞呈。

根据郑然国的说法，除上述5名首席秘书外，朴槿惠当天还受理了青瓦台总务秘书李在万、青瓦台附属秘书郑虎成和国政宣传秘书安峰根的辞呈。

郑然国说，为了填补首席秘书辞职后的空缺，朴槿惠已内定前仁

川地方检察厅厅长崔在卿担任新任民政首席秘书、前国会发言人裴圣礼为新任公报首席秘书，并将尽快确定其他职位的继任人选。

根据韩国媒体的说法，上述一些人与“亲信门”事件密切相关。其中，禹炳宇不仅未能阻拦崔顺实“干政”，他本人也被卷入另一起腐败丑闻。安峰根则被怀疑帮助崔顺实向一些韩国企业施压，迫使这些企业向与崔顺实有关的两家基金会捐款。

## 执政党建议成立“中立内阁” 朴槿惠权力会大幅受限

限权力

朴槿惠“亲信门”事件曝光后，执政党新国家党要求她对青瓦台首席秘书团队及政府内阁进行大幅人事改革。

朴槿惠28日要求身边多名秘书辞职。

新国家党发言人金成愿30日表示，新国家党当天召开紧急最

高委员会议，决定建议朴槿惠成立“举国中立内阁”，以应对朴槿惠亲信崔顺实“干政”事件引发的风波。

新国家党相关人士指出，要求成立“举国中立内阁”表明新国家党认为此次事态十分严重，需要采取强力措施予以解决。金成

愿说，新国家党将积极妥善解决此次事件。

分析人士认为，执政党的这一建议是在意识到当前危机严峻的情况下提出的，“中立内阁”一旦建立，总统权力将受到大幅限制，国政将由以总理为中心的内阁主导。

## 崔顺实孤身返回韩国 律师出面代其向民众道歉

终现身

韩联社援引没有公开姓名高级检察官的话说，崔顺实当天7时30分从英国伦敦希思罗机场搭乘一家英国的航空公司航班返回国内。崔顺实落地后，她的律师李京在(音译)在首尔接受媒体记者采访，称崔顺实回国后将全力配合调查，接受检方问讯。

崔顺实先前人在德国。李京在说，为躲避蹲守的大批媒体，她最终选择从伦敦回国。不过，被曝“走后门”上名校的崔顺实之女郑某没有与母亲一同返回。

按李京在的说法，考虑到崔

顺实经过长途飞行且身体状况欠佳，他已经请求调查人员推迟传唤自己的当事人，以便给她一天左右的时间稍作休整。

李京在说，崔顺实通过他向韩国民众道歉，“就自身行为给民众带来的失望和挫败感致以最深的歉意”。

崔顺实是朴槿惠前秘书室室长郑润会的前妻，与朴槿惠情同姐妹。韩国媒体先前报道称，崔顺实曾成立两家非营利性质的基金会，并利用与朴槿惠的关系促使多家大企业“慷慨解囊”。她还涉

嫌将两家基金会私有化。

崔顺实27日在德国接受一家韩国媒体采访，否认媒体对她与这两家基金会有关的指认，但承认曾在总统选举期间修改过朴槿惠的演讲稿，在朴槿惠上任后也收阅过青瓦台资料，但声称并不知道这属于国家机密。

此外，崔顺实女儿郑某“走后门”进入梨花女子大学一事也得到广泛关注。韩国教育部门28日宣布，将成立一个专项调查组，自31日起就此事展开为期约一周的全面调查。

## 朴槿惠多名身边人遭突击搜查

受牵连

作为亲信“干政”事件调查的一部分，韩国检方29日突击搜查了朴槿惠多名“身边人”的住所，带走一些电脑、文件和移动设备。不过，检察人员没有直接对朴槿惠的住所和办公室进行搜查，只索要了一些相关文件。

检察人员说，他们29日和30日试图进入朴槿惠多名现任和前任助手位于青瓦台的办公室，但均被后者以保护机密信息为由予以拒绝。不过，青瓦台方面提供了一些相关文件和资料。

只是，按一些检察人员的说

法，29日拿到的资料与他们的要求有出入，“有价值的信息不多”。

受“亲信门”事件影响，朴槿惠支持率不断下滑。民调机构公布的调查结果显示，韩国民众对朴槿惠的支持率已降至17%，创下其就任以来的最低纪录。

没有搜查证、不知邮件内容

## 希拉里谴责FBI重启调查动机不纯

10月28日，美国联邦调查局(FBI)局长詹姆斯·科米宣布因意外发现大量与民主党的总统候选人希拉里·克林顿有关的电子邮件，遂决定重启对“邮件门”事件的调查。

这份声明犹如一颗超级重磅炸弹，瞬间引爆了美国社会。不少人担忧此事可能会重塑大选选情，但更多人批评科米处事不当。希拉里29日公开谴责科米动机不纯，再次敦促其尽快公开邮件内容。同时有媒体

曝出，联邦调查局迄今仍未拿到搜查证，根本无法检查邮件内容。

希拉里竞选团队副主席胡马·阿贝丁的丈夫、前国会众议员安东尼·韦纳涉嫌向未成年少女发送色情照片，他的电脑被联邦调查局拿走调查。科米28日致信国会称，联邦调查局在韦纳的电脑里意外找到一批新邮件，可能与希拉里“邮件门”事件“有关”，因此决定重启调查。

据《中国日报》

## 美俄战机在叙利亚上空险些相撞

俄美两国国防部日前表示，本月17日，两国战机在叙利亚东部上空“危险接近”，几乎相撞。据称，美国军方已就此次事件向俄方致歉，承诺就此同美方飞行员进行相关工作，保证未来不再出现类似状况。

据报道，美国空军发言人称，事发时，俄军战斗机护送一架较大型的侦察机在叙东部上空飞行，在一架美军战机附近掠过，双方距离不足0.8公里，几乎相撞。官员说，由于双方距离太近，美军战机的飞行员感受到俄战机引擎所引起的气流。

不过，他们指出，当时天色

已黑，双方战机都没有亮灯飞行，时速数百公里，可能俄军飞行员用肉眼和雷达都发现不到附近有美方飞机。

另据俄罗斯媒体报道，俄国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫表示，10月17日美国E-3空中预警机靠近俄战机事件发生后，赫梅米姆空军基地俄空天军指挥部作出快速反应，同美方取得联系，要求就此事件作出解释。

他透露，美国军方就此事件致歉，承诺就此同美方飞行员进行相关工作，保证未来不再出现类似状况。

综合

## 意大利中部发生6.6级地震

北京时间30日14时40分，意大利中部发生6.6级强震。尚无地震造成人员伤亡的消息。但据报道，此次地震造成许多建筑倒塌。

此次地震强度6.6级。美国地质勘探局网站最初测定震源深度1.5公里，后修正为10公里。震中位于罗马东北部132公里、佩鲁贾东部67公里处。

有消息称，受地震影响地区的许多建筑倒塌，罗马有震感。

意大利民防部门表示，相关调查工作正在进行，以确定地震是否造成破坏和人员伤亡。

今年8月以来，意大利中部连发强震，大量建筑受损，数千居民已离开危险区域，安置在他处。

综合

## 天天出彩

体彩排列3(16297期)

中奖号码:8 5 3  
奖级 本地中奖注数 每注奖金  
排列3直选 1204注 1040元  
排列3组选3 0注 346元  
排列3组选6 1978注 173元

体彩排列5(16297期)

中奖号码:8 5 3 5 6  
奖级 本地中奖注数 每注奖金  
排列5直选 23注 100000元

体彩7位数(16170期)

中奖号码:3 7 1 3 8 3 8  
奖等 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2016297期)

中奖号码:1 6 0  
奖等 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 278注 1040元  
组选3 0注 400元  
组选6 1030注 200元

福彩15选5(2016297期)

中奖号码:1 5 9 12 14  
奖等 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 78注 2150元

福彩双色球(2016127期)

红球号码:7 12 17 26 29 31

蓝球号码:16

奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 3注 10000000元  
二等奖 2注 15000000元  
复式投注

## 体彩鸡毛信

○ ○ ○

## 体彩大乐透奖池37.47亿今晚开奖

10月29日，体彩大乐透第16127期全国开出2注头奖。其中，1注为1600万元追加投注头奖，出自湖南；1注为1000万元基本投注头奖，出自四川。当期开奖结束后，奖池滚存至37.47亿元，再攀历史新高，助力今晚新一期大乐透开奖。

小陆